

3 DNA a cerut cu executare
Închisoare cu suspendare și muncă în folosul comunității pentru Adrian Stan, fostul primar din Techirghiol

Trimis în judecată de procurorii Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța, Viorel Adrian Stan, fostul primar din Techirghiol (PNL).



4 Acuzatii la adresa unui medic stomatolog din Constanța
Fiul fostului comisar-șef Marian Saragea a intrat în greva foamei

Un constănțean a intrat, ieri, în greva foamei, în fața Parchetului Tribunalului Constanța, nemulțumit de situația în care se află. Tânărul este revoltat pentru că Inspectoratul Județean de Poliție Constanța ar fi trimis dosarul în care el i-a făcut plângere penală medicului stomatolog Maroela Munteanu la Parchetul Tribunalului Constanța cu propunerea de clasare.



3 Condamnare grea pentru un inspector Antifraudă din Constanța

Afaceristul Florin Zarughevi, obligat să presteze o muncă neremunerată în folosul comunității, pe o perioadă de 90 de zile, în cadrul Primăriei Năvodari sau al Consiliului Local Năvodari.



JOI,
25 FEBRUARIE 2016
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



JOI, 25 februarie ora 14:30
 Interviu online
 cu medicul
Zitta Rozalia Popa
 Tema este:
 Cât de conștiincioși sunt constănțenii
 când vine vorba de sănătatea lor

Două dosare, depuse în aceeași zi
Electrocentrale Constanța, la judecată cu RADET Constanța 4



Dragobetele, sărbătorit românește la Cumpăna
Spektacol de muzică populară, pe scena Casei de Cultură din comună 5



EDITORIAL

Anunț la mica publicitate: Caut primar de bună-credință!

Lavinia SICLITARU
 lavinia.siclitaru@ziuaact.ro

Bună-credință este cea mai importantă caracteristică a oamenilor politici sau din administrație, chiar mai importantă decât competența, fiindcă degeaba ești competent dacă faptele își reclamă reaua-voință. Unul primar, de pildă, de bună-credință îl pasă de oameni, de interesul general al contribuabililor, de bunăstarea lor.

Show incendiar la restaurantul Colonadelor din Constanța, de Ziua Femeii 8



Lipsa de transparență de la Primăria municipiului Medgidia, sesizată la nivel înalt

Taxa pentru informațiile de interes public va trebui să dispară



Autoritățile publice din județul Constanța nu au excelat la capitolul „transparență”. Cotidianul ZIUA de Constanța a descris de nenumărate ori această atitudine a instituțiilor publice de la nivelul județului. Cu o situație aparte ne-am confruntat însă la Primăria municipiului Medgidia, unde informațiile publice costă. Și



chiar foarte mult. O singură pagină A4 are prețul de 5 lei, în condițiile în care costul real pentru fotocopiare este chiar de 50 de ori mai mic. Primăria Medgidia a decis prin hotărâre de consiliu să pună preț de butic pe informațiile de interes public. În anii trecuți, Primăria Medgidia a adoptat hotărâri prin care stabilea că cetățenii trebuie să achite o



taxă de 5 lei pe pagină pentru „eliberare la cerere fotocopii de pe documentele existente în instituție”. Practic, orice persoană interesată, fie că vorbim despre cetățeni, fie că vorbim despre instituții mass-media, trebuia să achite această sumă pentru a avea acces la informațiile catalogate de lege ca fiind de interes public.

5 Cu sprijinul primarului Valentin Saghiu
Gabriel Ilinca, „vocea de aur” din Murfatlar, se va auzi în Mozambic

Nu toate orașele din țară se pot lăuda cu adevărați campioni. La Murfatlar, viața oamenilor a devenit mai colorată, după ce administrația locală s-a hotărât să investească în educația copiilor și să îi premieze pe cei mai buni dintre ei, pentru a-i ambiționa și pe ceilalți.



5 *Veronica Micle - De-ai ști...*

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*De-ai ști, iubite, cât de mult
 Mi-i dor ca glasul tău s-ascult,
 Ai veni pe-aripi de vânt
 Și mi-ai spune un cuvânt.*

*Tu mi-ai spune una mie,
 Eu ți-aș spune multe ție
 Făr-de rost și chibzuire,
 Însă toate de iubire.*

*Vino dar pe-aripi de vânt,
 Vin de-mi spune un cuvânt,
 Că mi-i dor atât de mult
 Glasul tău să-l mai ascult.*

Lumea poeziilor